Appendix A

Licensed vehicle card payments

Do you drive a Hackney Carriage or Private Hire Vehicle?
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Do you have card payment facilities in your vehicle?

Yes

No . 5.15%
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If you do have card payment facilities which do you use? Please select all those that apply

Cabapp | 0.00%
Taxiworld | 0.00%
CMT  0.00%
Curb | 0.00%
The Payment | 0.00%
Viva Wallet | 0.00%
Farepay | 0.00%
Cabvision | 0.00%
Acceptacard | 0.00%
ComCab | 0.00%
Free Now | 0.00%
Faypal 95.65%

CabCard Services Ltd . 4.35%
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Do you think it should be mandatory for all licensed vehicles to provide facilities to take card
payments?
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